



96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



@郑州晚报一起做公益

“给环卫工、农民工送饺子,参加的,有没有?” “饺子哥”微博吆喝 70名爱心网友上阵包饺子

用了120斤面、60多斤肉,送出爱心饺子108份 一名环卫工说:“没到过节就吃上饺子了,咋感谢你们呢”



“饺子哥”把饺子送到环卫工手中

11月28日,网友“饺子哥”发了一则微博:环卫工以及大桥底下农民工很辛苦,冬至就要到来,我想给他们送饺子。因为冬至当天是工作日,为了不影响大家工作时间,我想把饺子提前送到她们手里,暂定下月8日或者15日送饺子。

12月8日一大早,在丰庆路和文劳路的一家饭店里,以“郑州晚报爱心公益社”的粉丝为主的众多爱心网友聚集在一起,热火朝天地包起了饺子。 记者 廖谦 文/图

晚报爱心公益社粉丝帮“饺子哥”完成心愿

“饺子哥”叫王孝力,曾为交警杨华民送过饺子,积极参与晚报为农民工送棉被等活动。

为环卫工人和农民工送饺子的心愿在微博上发出后,晚报公益社的粉丝们为他出谋划策,帮他筹备用品和原料。

12月3日,“饺子哥”公布送饺子的日期:给环卫工以及大桥底下农民工送100份饺

子。8日上午9点开始包,11点往外送。

一开始,“饺子哥”打算在自己家包饺子,但由于饺子数量太多,热情参与的网友也越来越,在家里包饺子已经不太现实。

网友“独山玉007”得知后,帮他联系了一家饭店。这家饭店不仅提供场地还提供了厨具,帮着下饺子。



网友为环卫工、农民工包饺子

“没到过节就吃上饺子了,咋感谢你们呢”

12月8日周六中午,网友们开着车把热腾腾的饺子送到了环卫工的手中,几十名环卫工吃到热乎乎、香喷喷的饺子后,都十分感激。

一名60岁的老环卫工说:“我是中牟的,干环卫10多年了,平时都是逢年过节才能吃上饺子,没想到这会儿就能吃上饺子了,咋感谢你们呢。”一名在南阳路立交桥下等活的农

民工说:“谢谢你们,我们最近感觉到,越来越多的好心人在关心我们,帮助我们。”

活动结束后,总联络人“宋伟微博”盘点了一下: @饺子哥和他的朋友们为环卫工、农民工送饺子活动,8日中午圆满结束。参加人数约70人,使用面粉约120斤、各类蔬菜约150斤、肉60余斤、鸡蛋20斤,送出爱心饺子108份。

近70名爱心网友、市民赶来包饺子

此次“送饺子”活动本来只通知了30名网友参与,没想到当天上午近70位网友、市民赶来参加活动,他们中有头发花白的老人,还有小学生。

网友“水晶心”带着爱人和女儿都来包饺子,她的女儿自称“小雨点”,包了几十个饺子,虽然包得不好看,但是“小雨点”觉得能跟爸爸妈妈一起来献爱心,很快乐。

父亲带着10岁女儿参加晚报“暖冬爱心行动”

“要让她从小就感受到爱心传递的力量”

昨日下午,晚报热线室来了一名10岁的“爱心志愿者”。她叫刘贤雅,是南十里铺小学四年级学生。

“爸爸是‘爱心顺风车’成员,我趁周末跟他一起来参加《郑州晚报》组织的暖冬行动。”刘贤雅跟在父亲刘涛身后,提着一兜兜市民捐赠的棉衣,来回奔跑在三楼热线室和一楼大厅门口的一辆面包车之间。 记者 常亮 文/图



小贤雅和爸爸把市民捐赠的衣物搬到电梯里。

父女俩送爱心衣物到工地

整整忙碌了半个多小时,热心市民捐赠的500多件衣物终于全部搬到了刘涛的面包车上。

“出发!”父女俩载着一车满满的御寒物资,往农业路上的一个建筑工地奔去。

和父亲一起搬卸车上物品,帮其他几名志愿者叔叔阿姨一起传递衣物……不一会工夫,小贤雅的额头上就已布满了汗迹。

“要让她从小就感受到这种爱心传递的力量。”活动结束后,刘涛边整理车厢边问女儿,“怎么样,这次收获不小吧?”

小贤雅一脸认真地点了点头。

志愿者的“流动爱心”计划仍在继续

截至昨日,每天靠骑电动车转街方式为困难者提供帮助的3名志愿者,已整整将活动进行了一周。

“每天早上,我们3个都会整理好一些棉衣转街,只要看见需要帮助的人,就当场把棉衣送给他们。”说起最近一段时间骑着电动车在街头流动给困难者送衣物的事儿,志愿者刘金喜有些激动。“这些天,感触很深。我们每天都能送出去十几件。那些露宿街头的人,真的特别需要大家的帮助!”

“爱心中转站”期待你参与

前段时间,为把“暖冬爱心行动”更好地坚持长期做下去,晚报与文化路“爱心联盟”在农业路信息学院路设立了一个固定的“爱心中转站”。目前,这里已收到热心市民捐赠的1000多件御寒衣物。

无论你是捐赠衣物,还是想通过送衣物的方式来奉献自己的一片爱心(中转站可以为你提供爱心衣物),都可以拨打96678和56660002加入“爱心中转站”。

鄂尔多斯 ERDOS

鄂尔多斯大型展卖

正道花园商厦二楼北厅

活动时间: 12月10日~16日

全场1折起



热线: 65528980 团购热线: 15890085872